

ERRATUM

Plasma levels of antioxidant vitamins, selenium, total sulfhydryl groups and oxidative products in ischemic-stroke patients as compared to matched controls in Taiwan

Chia-Yu Chang, Yi-Chun Lai, Tain-Junn Cheng, Man-Tak Lau and Miao-Lin Hu

The above paper was published in Volume 28, Number 1 (January 1998), Pages 15–24, but the accepting editor's name was missing. This should read:

Accepted by Professor Barry Halliwell.

We apologise for this oversight.